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2 Qué diferenciag encuentrag CARGUE WATORAL

entre log picos de estag avee? BAHEA o= CADIZ

Chorlitejo: corto y en punta.
Aguja: largo y en punta. Flamenco: Ancho.
Cormoran: afilado y ligeramente curvo

> ﬁ SEGUNDO CICLO

¢&Cual de egtag aveg crees que puede comer, con la
ayuda de su pico, a mag profundidad en el agua?
Aguja.

2Por qué piengag que e importante la forma del
pico de estag aves para gu alimentacion?

Cada pico eg una adaptacion a la forma

de alimentacion.
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~&= PRIMRR CICLO
El agua que entra en el egtero,
2ee dulee o ealada?
Salada.

PARGUE NATURAL
BAHIA = CADIZ

SEGUNDO (ICL0

¢ Qué recureog ce pueden obtener de ecta galina?

‘ Sal.
S THRCR CI010

&Qué podria ocurrir &i ge pegcaran
todog log peces y marigco de un estero?
Se perderfa la riqueza biologica

(namero de egpecieg diferentes

del ecosistema).
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& RIMER CICLO

Lag plantag de ecte ecogictema

estan muy ealadag, por eco no PARGUE NATURAL

ce lag come ningtn animal. BAHIA »x CRDIZ
&Qué creeg que paga con ellag?
Al morir caen al agua, e degradan y ge lag comen
dictintog animales.

SEGUNDO CICLO

(;Qué ocurriria Qi degapareeiege la vegetacion
de la mariema?

No exictiria tanta diversidad biologica

(namero de egpecieg diferentes).

TERCER CICLO
&Puede crecer cualquier planta en
un ecogistema galino como este?

No, g6lo creceran plantae adaptadag
a condicioneg galinag.
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. PAROU'E “ATURI}L
6puedeﬁ creecer plam’ag en [a@ BAHIA = CADIZ

dunag de una playa?

S
SEGUNDO CICLO

La exigtencia de vegetacion en una duna

208 beneficioga o perjudicial para eu congervacion?
Beneficiosa.

5 TERCER CICLO

" ¢Por qué esta vegetacion eg importante
para el ecogictema de dunag?

Porque permite que lag dunag

moviles ge fijen.







2 Qué normag debemog regpetar PARGUE NATURAL
al caminar por genderog en BAHLA = CADIZ

egpaciog naturales?
No tirar bagurag, regpetar a log animales y plantag,...

SEGUNDO CICLO

2Por qué no avanzan lag dunag hacia
el interior del bosque?
Porque el propio bosque impide cu avance.

TERCER CICLO

2Qué ocurriria Qi no exigtiesen egtog
pinareg costeros?

Lag dunag avanzarian hacia el interior

y toda la biodiversidad albergada

por el bosque degapareceria.




LLANURA MAREAL

MARISMA ALTA

MARISMA BAJA



cPuede crecer vegetacion en PAROUE RATURAL

todag partes de la marisma que BAHIA > CADIZ
veg en el dibujo?

Qi
ﬁ SEGUNDO CICLO

¢&Creeg que pueden crecer lag migmag plantag

en la marigma baja que en la marigma alta?

No, depende del tiempo de inundacion que puedan soportar
(marigma alta: ocagional; marisma baja: frecuente).

2> TERCER CICLO
&Queé ocurriria con la vegetacion gi el
nivel de agua de mar subiege debido
al cambio climatico?
Cambiaria eu digtribucion
y muchag egpecies degaparecerian.




ARRASTRE DE SEDIMENTOS EFECTO EROSIVO DE LAS OLAS

AUMENTO DEL NIVEL DEL MAR




En un paisaje marino, sel agua PARGUE NATURAL
est giempre al mismo nivel? BAHIA > CADIZ

No.

SEGUNDO CICLO

&Queé ocurre con log sedimentog de un rio al llegar

a la degembocadura?
Se depogitan en la desembocadura y el mar.

s TERCER CICLO

" Explica como creeg que han influido log agentes
dibujados en la tarjeta en el paicaje que

tiene actualmente la Bahia de Cadiz.

Modifican el paisaje debido a log

gedimentog, la erogion del mar,...







¢Creeg que todag lag aves viven | earave NATURAL
giernpre en el migmo lugar? BAHLA = CADIZ

No, hay muchag ecpeciee que todos
log arios migran a otrag zonag.

SEGUNDO (ICL0

&Qué eg la migracion de lag aves?

Movimientos egtacionales realizados por lag aves,
generalmente bugcando areag de reproduccion

o de invernada.

O TiRcER Ccl0

2Por qué creeg que algunag aves realizan
movirientog migratoriog?

Para poder reproduciree

y/o huir de climag friog.







~&= PRIMRR CICLO

s Qué ge obtiene en egte lugar? PARGUE NATURAL
ga? 9 BAHEA = CADIZ

SEGUNDO CICLO

La cal obtenida, ¢ee una materia prima
0 un producto elaborado?

Materia prima.

2 TERCER CICLO
Explica el proceso mediante el cual ge
obtiene la gal.
El agua entra desde el mar hagta log egterog,
ge canalizan hagta lag galinag donde
ge deja evaporar hagta obtener [a gal.




TEMPLO DE HERCULES - SANCTI PETRI




ZHan vivido otrag culturag PAROUE NATURAL
en estog lugaree? BAHLA = CADIZ

g7, lag mag conocidag gon la tartega,
fenicia, romana y 4rabe.

SEGUNDO CICLO

2Como podemog gaber ¢i han vivido otrag culturag

anterioreg a la nuestra en egta zona?
Bugcando y egtudiando restos arqueologicos.

5 TERCER CICLO

' ¢Por qué creeg que era importante este enclave

en la antigiiedad?

Fue puerto maritimo de gran importancia
para el comercio con todag lag culturag
mediterraneag.




